

Errata

M. Pliego, C. Fuentes, G.J. Gutiérrez, A. Medina y M.R. Aguilar: “Múltiples alturas de equilibrio en capilares cónicos”, *Rev. Mex. Fís.* 56(6) (2010) 475–481.

En la página 475 dice:

“aceptado el 30 de junio de 2010”.

Debe decir:

“aceptado el 30 de septiembre de 2010”.